

Zamek Królewski w Warszawie – Muzeum
Rezydencja Królów i Rzeczypospolitej
00-277 Warszawa, Plac Zamkowy 4
NIP 5260001312 REGON: 000860582

Warszawa, 05.02.2025 r.



Sygn. ZN.26.3.2.2025

Dot. postępowania na świadczenie usługi telekomunikacyjnej oraz usługi bezprzewodowej transmisji danych

Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu wypłynęły pytania, których treść z odpowiedziami zamieszczamy poniżej:

Pytanie nr 1

Dotyczy OPZ, pkt. 2: „Usługa będzie świadczona przez Wykonawcę w ramach umowy na czas określony przez 24 miesiące od daty obowiązywania umowy, tj. od 01.03.2025 r.”

Wykonawca wnosi o dostosowanie terminu wdrożenia usługi do rzeczywistych możliwości. W przeciwnym razie, ustalone terminy wdrożenia usługi wykluczą innych wykonawców, poza obecnym świadczącym usługi dla Zamawiającego. Takie terminy mogą być niemożliwe do dotrzymania, co Zamawiający powinien uwzględnić, kształtując zasady odpowiedzialności Wykonawców.

Powszechnie wiadomo, że czas wdrożenia umowy na świadczenie usług telekomunikacyjnych wynosi minimum 30 dni, co daje szansę innym potencjalnym Wykonawcom na wzięcie udziału w postępowaniu.

Zgodnie z OPZ, termin rozpoczęcia realizacji zamówienia to 01.03.2025 r., aktualny termin złożenia oferty to 12.02.2025 r., Wybór oferty nastąpi w ciągu maksymalnie 5 dni, co daje wykonawcy tylko 7 dni na czynności przygotowawcze do świadczenia usług, w tym:

- przygotowanie umowy,
- uzgodnienie umowy z Zamawiającym,
- podpisanie umowy,
- złożenie wniosków o przeniesienie do aktualnego Wykonawcy,
- dostarczenie kart SIM,
- przeniesienie numerów.

W ocenie Wykonawcy, tak krótki termin wdrożenia umowy uprzywilejowuje obecnego Wykonawcę, który zna infrastrukturę techniczną w lokalizacjach wskazanych przez Zamawiającego oraz posiada wiedzę istotną dla realizacji umowy. Faworyzowanie jednego z wykonawców narusza zasady uczciwej konkurencji. Obecny Wykonawca nie musi wykonywać takich czynności przygotowawczych jak:

- złożenie wniosków o przeniesienie do aktualnego Wykonawcy,
- dostarczenie kart SIM,
- przeniesienie numerów.

Co należy zaznaczyć jest czynnością terminową.

W związku z powyższym, Wykonawca wnosi o przesunięcie terminu rozpoczęcia świadczenia usług na 01.04.2025 r.

Wydłużenie przez Zamawiającego terminu wdrożenia umowy na 01.04.2025 r. pozwoli na przywrócenie zasad konkurencyjności w aktualnie prowadzonym postępowaniu.

Odpowiedź

Ulega zmianie punkt 3 Ogłoszenia: Termin realizacji zamówienia: **24 miesiące od daty obowiązywania umowy, tj. od 01.04.2025 r.**

Pytanie 2

W związku z udzielonymi odpowiedziami przez Zamawiającego w dniu 04.02.2025 r. i wyznaczeniem wizji lokalnej w dniu 10.02.2025 r., Wykonawca wnosi o wydłużenie terminu składania ofert o 2 dni, tj., 14.02.2025 r.

Po wykonanych pomiarach zasięgu na wizji lokalnej w dniu 10.02.2025 r. Wykonawca ma 1,5 dnia na weryfikację możliwości technicznych oraz wyceny ewentualnej poprawy zasięgu w lokalizacji Zamawiającego.

Wydłużenie przez Zamawiającego terminu składania ofert o 2 dni, tj., do 14.02.2025 r. pozwoli Wykonawcom na rzetelne przygotowanie oferty, a Zamawiający tym samym poszerza konkurencyjność postępowania, co w konsekwencji zwiększa szansę na uzyskanie atrakcyjniejszej ceny.

Odpowiedź

Wyrażamy zgodę, termin składania ofert zostaje przesunięty do 14 lutego 2025 r. do końca dnia, tj. do godziny 23:59.

Pytanie 3

Wykonawca wnosi o potwierdzenie, że wskazana przez Zamawiającego data wdrożenia umowy w przypadku przeniesienia numerów zostanie uzgodniona z obecnym Wykonawcą i nie będzie skutkowała naliczeniem opłaty odszkodowawczej przez aktualnego operatora?

Okres wypowiedzenia umowy na czas nieoznaczony w przypadku przeniesienia do innego operatora wynosi 30 dni i jest liczony od rozpoczęcia pełnego okresu rozliczeniowego, w którym wypowiedzenie zostało złożone.

Jeżeli Zamawiający ma inny rodzaj umowy, np. umowa terminowa lub umowa na czas określony, wnosimy o ujawnienie daty zakończenia umowy oraz potwierdzenie, że czas poniżej 30 dni od daty złożenia wniosków o przeniesienie do obecnego Wykonawcy nie będzie skutkował naliczeniem opłaty odszkodowawczej?

Odpowiedź

Zamawiający potwierdza, że umowa z wykonawcą wyłonionym w przedmiotowym postępowaniu będzie obowiązywała od dnia 1 kwietnia 2025 r.